
                                                                                          

   

Nota Técnica 21/2020 Afastamento por doença – COVID 19 

Em TABELAS > EMPREGADO > HISTORICO AFASTAMENTO preencher os campos obrigatórios 

normalmente  

 

Ao clicar em Informar Atestado Médico e informar SIM no campo Covid-19

 



                                                                                          
Quando o campo estiver marcado, os 15 primeiros dias da competência da empresa 
vão contar normalmente na verba 681 para pagamento ao empregado, mas também 
vai disparar o valor na verba 682 a qual sera criada no momento do cálculo pelo 
próprio sistema para compensação de INSS 

 

TABELAS > ESOCIAL > MANUTENCOES > AJUSTE DAS VERBAS 

 

 

A 682 é uma verba informativa e para o eSocial a incidência do INSS deverá ser igual a 
51 Salário Família, esses ajustes estão liberados desde 05/05/2020. 

 

 

 

 



                                                                                          
 

Veja o que deve ser observado para o correto preenchimento do SEFIP: 

a) Dedução do valor previsto no art. 5º da Lei nº 13.982, de 2 de abril de 2020, correspondente 
aos primeiros 15 (quinze) dias subsequentes ao do afastamento do segurado empregado cuja 
incapacidade temporária para o trabalho seja, comprovadamente, decorrente de sua 
contaminação pelo coronavírus (Covid-19): 

I – observar as orientações já existentes sobre afastamento de trabalhador por motivo de 

doença; e 

II – lançar no campo “Salário Família”, no Sistema Empresa de Recolhimento do Fundo de 

Garantia do Tempo de Serviço e Informações à Previdência Social (Sefip), o valor 

correspondente aos primeiros 15 (quinze) dias subsequentes ao do afastamento, nos termos 

do § 3º do art. 60 da Lei nº 8.213, de 24 de julho de 1991, observado o limite máximo do 

salário de contribuição definido pelo art. 28 da Lei nº 8.212, de 24 de julho de 1991, 

atualmente R$ 6.101,06). 

Na SEFIP: 

 
 

 


